TIO0125R/28/ZH/03.18
71423339
2018-02-15

Products Solutions Services

BORTER
Flowphant T DTT31, DTT35

i s A

i
IR O SRR R R R, SR REEE N
0.03...3m/s (0.1...9.84ft/s)

= Flowphant T DTT31: /R4 R REBLL
= Flowphant T DTT35: 7 T4 R F s

TR G

o A PGl TR A v A1 [a g 0
= S RE M

= BB A

LIR(EER (£l i3 AR

o ORI 1 e

%

BRI, L5 A

= R3] AR AT

= {ifijf| FieldCare BPull 5E B AR E, RRMITR AR EM

= Tk 4 ... 20 mA BEHIERBES, WHEE S HRRE

» 03 ETERIF R R 4 .. 20 mA IR BES, TR R
= E N ERFEE R AT, BRI EE

» AN ERAT A 310°MERY, TEAT 26 (o B3 m i F g

= S ARHIAIE

= j#i5T 3-A AUEH EHEDG it (DTT35)

Endress+Hauser £71]

People for Process Automation



Flowphant T DTT31, DTT35

H 5%

B8 L ST Y 3 LI £ X i S 16
e 3 Y - v 16
a2 3 B/ Y =S 16
BB N = 1B 1 - =S 18
A v ettt et et et e e, 5
== P 5 L1 1 Y 18
R 5 P 5 FLREIRZNE (EMC) oo e et ettt e et eeeeeeeeeens 18
2 =t it NG 18
, BRI e 19
e LI S 19
= 5 HABFREERIEN] © e e e ettt ettt 19
oy it 5 R ot & R 19
S R [P 5
A~ S 5 A3 7 19
e - A 5
] 0 L 20
2 = 6 BB « o e e e e 20
i - Y 6 D i o1 | P 21
1 S 7
D
EE{JIL“%*’:E ................................... 7 %I‘ﬁi#ﬁﬁ:{q’ ............................. 23
_ a7 N7, < N 23
T2 S 7 B ETI o e e e e e e e 23
(e 7
R Lt = 7
e YN | e =X 9
2 ettt et i ettt e e e 9
R Y AL L 9
1 DL 2 9
1 T S 9
DA e AR ) A ] AP 9
G =111 9
73 10
B L 10
S E 1= 0= 10
I RN g 2 11
B 2 L 12
B = 12
Ly 12
T A 12
a1 P 12
B RE e ettt et e e e 12
U 3 - : 12
B Y 12
SO =12 i A (5 PP 12
DY | PR 12
B K 51 = 12
0311 2 3 13
B M R S e e i i e i et 13
DTT31 Wit B R AMER S oot 13
DTT35 Mttt R FE i HAMER S o oo e et 14
= S 14
1 L 14
2 Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

rhets REE it

0 ey
[
— | .
AS
Vm
| ]
A R T G SR R R B i, AN SR 2 T A ) TR A SRR R AR . A
FURAEEES, WEMSRE, PEFRENIET N RAE, ARERSANRAEEZE (&K
FEAL) o RO ST R, B AR SRR AV AN R B
Y R
Flowphant j* | DTT31 DTT35
B e
R #fH (RTD) #fH (RTD)
NS AE WK, KA AR A R R R | S A T 2SRk R R (KN
(ki) 0.184 ... 20 mPa-s; SMEECH | 0.184 ... 20 mPa's; SHEECH 29 ... 688
29 ...688 mW/mK) . Efi: ZFKE | mW/mK) . SEB: 2 EUKIEW (20 °Cvol
W (20vol%) , 7E 20 °C WHRLE N %) , TE 20°C PR N 1.65 mPa's, MR
1.65 mPa's, SHRECH 512 mW/mK #k 512 mW/mK
AR = RELL PARG R
= R4 = GY"HERE (48 X4 )
s G"Fl GV = 1"- 1% 2"Ril
s ANSI NPTY4"Fil NPTY," s Varivent F, N %k
= DIN 11851 23k
= APV Inline #:3k
bl EEien el YRR, 0...100%
WA ETLRE: 0.03..3m/s (0.1...9.84 ft/s)
Endress+Hauser 3



Flowphant T DTT31, DTT35

P (DC) IR

i PNP JF X B (55

B IR, U e BT,

A g2 AR gy (PLC) MU, BOE EREEhakm .

A0005373

1 j# PNP &5

2 % PNP JT x5

PNP FFo6&Hl, P 4 ... 20 mA BRI (FFEES)

AFEAMILHL AT, 40 RNB130

ik (BN AR e, O RS, 4khes)

HRAL (140 RIA452) Sics#{X (%% Ecograph T 5§ Minilog B) (3 4 ... 20 mA B8R (55)

wWN = OW >

1: RNB130 25525 ftH A

[ 2 LR R AL BR LR, DIN S e =, ra s, SH4F4 IEC 60715 i,

FEFRFRHLERIATERE N 100 ... 240 Vac ; B HLEN 24 Ve, BAEREER HEAE 30V

FRFRELA 1.5 A, FEE: 5 MRS H LR = A PRI PIARAIZE (Zk) .

2: RIA452 3R ARY

RIA4S52 iR B R SR BB R AT B2 —, I, =5, 78 PC M4

B, BCER TR R R ESETE 96 ... 96 mm (3.78 ... 3.78 in) £E3EAFE N, W R

I EE, IRAEEEHRHE PRI EE, B 7 17 14 B A BnE, wERER, @i

RS232 #: 1, i PC AW BEHAMIATICRASEE, Bl f({EH,

3: Ecograph T il HI D i n 4idia 45 PR sk Minilog B 488 il %1%

%iﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁ,#E*%?*ﬁﬁﬁﬁﬁﬂ@%ﬁﬁﬁﬁﬁ%\ﬁﬁﬁﬁ%,ﬂﬁ%%?

» Ecograph T il ] KITE B R B B R 223 AE 144 mm (5.67 in) x 144 mm (5.67 in) #5254 4h7%
,OBTFORE, WoR, 0 W, mREAH. TRICREENERRTER A GS. SEER
POR RS % TFT B ini (FEERST 145 mm (5.7 in)) . R H A8 B9 0038 i A5 5

(K. H. A, AR, Fkef, 5i%) | MEEHAGS. BNt paiT, RAgk

LS, (580 (USB. DAKM., 3% RS232/485) . 128 MB NTEAMNE SD K1 U £, AT
B P LT B BRE B (FDM) , EA78dE2 b, 4@ FieldCare 3458 P & M T
R 55 B B A

= Minilog B $iic %40 2 AN AGEIE, 1CRITEMHEIRMECE RN R, 128 kB NFHRZ
W IFAE 84000 AMNE{E, it RS232 2 LR PC AW B B AT 45 U8, SR I S v 40
1o ] BERC UL AR TR

Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

FA

a0 o o R (P2 R EE)
w R CREPHINE) |, TR R T O B s P A L
W HEAEh otk 0.03...3m/s (0.1...9.84 ft/s), BARNE4HIM (0..100%) ; s Bk
E: 1%
W -20..+85°C (=4 ... +185°F); ®/Rk5E: 1°C (1°F)
i thy
Wil A Hi (DC) it (ERARy)
= 1 % PNP FFocafH (i)
= 2 J% PNP Pk (EDSORE, RIGEE)
= 1% PNP IFREHEM 1 4 ... 20mA il (BES, RESGRE, RIGHE)
E]ﬁﬂ%%&ﬁﬁ%ﬁ%%%@(ﬁ%%&%ﬁﬁ%@)o
WS Bl Rt 54 NAMUR NE43 FrAER 255
feifry i LM TPEZE 3.8 mA
A R 2t F IS 20.5 mA
TLREESITG . RIS | <3.6 mA B{>21.0mA (KE>21.0 mA A f&iEH H ik F] 21.7 mA)
TFR sk i AT 2R (PR IIT)
KR (Viggs- 6.5V) 70.022 A (Hijik)
PSS JE A JFo (SP) ALRMLE (RSP) , Ak 1%, e/NEH 5%
N ] MG RE: 0= (HJExXH) , 57 10... 40 s JERNIRE (BB
1s)
LK %, WIE'CHCF (R EKH L, e T A
FFRE HiiiH (DC) A
FRR%E ON la <250 mA
JF iR % OFF la<1mA
RN B > 10,000,000
PNP JE:[% <2V
FUR-ASin H SR O, RAE R W, & 0.5 s EHEF X, BAA
PEfER: 14 pF (BORAEERER)  (CFEMRER) ; SAAEDER (=
2 Hz) IR 500, @ AR e W
S 1 4R AT ERESTH, RAUERP RIS (CEFSR RSN EAL) SRR (48

av HAES. HRINE)

Endress+Hauser




Flowphant T DTT31, DTT35

HL

IR #YE: 4 HERENG T
ﬂ DTT35: 564 3-A®AIE, HEHELENTOEE. TS, 2.

M12x1 M16x1.5 / NPT %"

E(IE

A0023196

A M12x1 #E#k
B M16x1.5 5 NPT V" 24k

Ve e
Hii (DC) HtHZ, 7 M12x1 i#E#:3k
Al
L+ L+
247 1
3 4 Rl
: i Rx
P L- Y L-
A3
L+
L_
1  Flowphant T JiREIEMEA, #F M12x1 &k
el = Lo ALy
Al 1 % PNP ¥ &5
A2 2 % PNP Jf- k&4 R1 f1® (R2)
A2’ 2 {i% PNP F X &4t R1 @ (i211/ DESINA # Al 1)
A3 1 % PNP JFCREMB AT 1 B AR (4...20 mA)

Hif (DC) fitrf, A M16x1.5 B¢ NPT Y2 @i & i 3k

6 Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

B 1 L+
(|
24T o)
L
R 2
|
|
o — — — L-
5557 s E
B 1 j# PNP H & 5
BEHL )R HJiHE (DC) % 18..30 Vpe (Rt addsm)

SRR IR, (>30 V:

» YN 34 Vpe I, BAASREE T, RefEMBER

s PR B E AR 1RV AR (576 EN 61000-4-5 FriE)
w {LER TR HH LU R, JCYEBRIE R EIE B R RE S B

IR L S IR P W
AR At R R d IMEDAS, B RE e 7 3R] CIRES S I AR [+ = JF X Wi 7T°)

FRLIA I AE ¥E 24 Vpe F<100mA (%) , &K 150mA (L) ; wthb gy
PEHES %L
“VERES B ST 240 2 FEEE I D AR a8 I N TS Bl Y e RS E (. (P 100%) A9 E
43 WA,

SRS %6 DIN IEC 60770 5% DIN IEC 61003 Frift

HE: T=25°C(77°F) +5°C (9 °F)

= FHNHEE: 45 ... 75%

= B 77 860 ... 1060 kPa (124 ... 153 psi), WA Rk
s IR HLE: U=24Vpe

e KR 7 it
B LI B, e I i R R INVE R E o EBE (3238 0. 100%) o Joikill 4l
XA 0 R R AR ORI AR L, AR I RS A Y R R, A AR
N, MR RBUET S (WA 7K, 7E0.03 ... 0.5 m/s i (&3 REBUE ) S

Endress+Hauser 7



Flowphant T DTT31, DTT35

A
oo
iz
2
14
1 DR
< > ‘: p. (HIF 100%) | >
0 e
Mihu

2 PRERARML

A, BUERRERIEE (E )
B

LOWF 0%: i illyurE (A-B) PWAIE/NHE (0%(H)
HIF 100%: JEMITER (A-B) WIHEARIE (100%(H)
R

= I EHREE: 2K (3.6°F)

s TEM: 1K(1.8°F)

= PREEIRER M. WEFEERY 0.05%

A0008181-ZH

Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

FER R AE TS BUAEE A, KRB EN YIRS, Hik, #lE-> B 16 dfRET
PR A AR B
WEFEE (A k) IR sy e A UL EE PR 5 i ISR EE PR 5 i)
0.03...0.5m/s (0.1 ... 1.6 ft/s) <2%Y 0.05 %/K 0.04 %/K
0.03 ... 1m/s (0.1 ... 3.28 ft/s) <3 %2 0.10 %/K 0.05 %/K
0.03...2m/s (0.1 ... 6.56 ft/s) <5 %> 0.15 %/K 0.10 %/K
0.03...3m/s (0.1 ... 9.84 ft/s) <10 %2 0.20 %/K 0.30 %/K

1)  &Hii& %> 10,000

T 2% WA FEE RS, 77 0.5 K/min (IREZ, 58 B R R T B TR & e R M
B,
8 RSN g I ] 6..12s
KRy HES% TAELAMUET, FIRE/NT 0.5%
LSRR 0% SN29500 Kl V-5 Sy B IFsm il (MTBF) (40 °C F 1:4:)
IR S 4444 <0.1g 227 4
R <0.1g 48 4F
IF2% st Vg g JRz Ik i) 100 ms
Bl i B 2 TF SRR 2 +0.1%
L] too <200 ms
VAT too <500 ms

Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

B

| TR, EE, DR R [ HEZS . SRR FAEER IR I LA, IR FLAA IR 2
A TF A A,

3] s PR NE X 3 IpA v

o L R AR 0 R A Pk
o R 2 B MR R
L; > 10 mm (0.4 in)

A0006976

LR (E )

LHETT 18]

o RAEKCTFEREH: M. SR EEA I
:%

o PRAEBEAET: EENATE N RS

= DTT35: {fmﬂﬁ%ﬁafﬁdﬂ% PRAIEE HEZS

®4

A0006977

@ £l 0 i = B A I O P s W O
T2 i s, (TR A4S Lk B Il
1 A EE

A0006978

= RBEATDA 180 “HBER:

= Shge LT LARURERS, oKl il 310 °

10

Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

¥ Varivent

R

e

6  PRETPAAMB LSS

A DIN 11851 445k (RS PL. PG, PH) , @A%i5 EHEDG TATERL [ i b5 4l fic i 1)
B Varivent #k41 APV-Inline 3k (2EZ4ft%: LB. LL. HL)

C 1S02852 R4 (%A E: DB. DL) , 445 EHEDG A UFZY % &} P it (8

KEEE (0 BURE) MRS, RATUAT AR

» FRTETT, WFIRSOR O BB Al /B im

o T B B

o LG AR IR T CIP 15T

TR A IR, e RE A T B VR, IR IBURE B2 A Bl vl -

w EPRAE A R

» ERTAR, BRI R T 3.2 mm (0.13 in)

SRR IR B 2GR R AR R

= Jly6ERT, ARIEFRMIEIEE Ra < 0.8 mm (0.031 in)
WY, LRI BRI S TR BE R (WA 3-A T AARNE) o 3EFE Varivent®
B3k, W PAFFT AR AR

Hij o BB ﬂ PR AR S AR S T B
o SEE, SRR AR L N R T RE AT B . TEI{E B © IS0 14511,
o RGN L D, e, =3, Bk,
o WO L S/ AT R B B R, AR R R A TR
o WERAFAEZ TR, OAPRIER e oK ml B B 20K,
Endress+Hauser

11



Flowphant T DTT31, DTT35

1
5 x DN
g
4 —
15xDN H
——
()
1 g
2 VRE
3 90°&skEk =il
4
5 il
6 21903k (CFHm=4E)

ISR

TRBE IR G -40 ... +85°C (=40 ... +185 °F)
i AE I -40 ... +85 °C (-40 ... +185 °F)
B IP65 M16x1.5 B NPT V" i 4k
IP66 M12 x 1 #4353k
ok 50g, £¥# DINIEC 68-2-27 #5ift (11 ms)
Bk = 20g, £F% DINIEC 68-2-6 #RifE (10...2000 Hz)
= 4g, FFEMZOAIE
» (8 |
PSR
SR -20...+85°C (=4 ... +185 °F)
1 g i AT 32 130 °C (266 °F) AU ARRE AN HIR, 24 T > 85 °C (185 F)Af, MRS Hhx
1, 4 T<85°C (185 °F)if, Wil KRG EHF3,
LR 6 FERAVFIIIRFE S] Prax < 10 MPa = 100 bar (1450 psi)
ﬂ WM & - @i R E SN RO R (B8NS MB) 4 1.6 MPa=
16 bar (232 psi).
T A€ Wifk: 0..3.0m/s (0 ... 9.84 ft/s)
LA #itk: 0.03...3.0m/s (0.1...9.84 ft/s)

12

Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

PLbkA 4

B RAMER T

M12x1 M16x1.5 / NPT %"
38.7 (1.52) N 38.7 (1.52) @423 (1.66)
24 (0.95) ©38.5 (1.52)
‘ 36 (1.42) T
‘ : Ll —
| Mk SR
| | e o |
‘ j N | — :
| ] =N
| | =
: S SIS
06 (0.24)] 26 (0.24)| 26 (0.24) ]|
| L | L | L
A R-F B9 B2 mm (in),
L={ARE
M12x1 #33k, 54 [EC 60947-5-2 FiifE
M16x1.5 8¢ NPT "E#1 245k, 54 DIN 43650A/1SO 4400 #rifE
DTT31 st it Mo il REERE D
TR m
L{ =12
A B C
7 ARG
Fl's | RS AP L RS Ly RS A K L,
A N, AiG iR - -
MEE, > B20
B YRR s 143 mm s 5.8 mm (0.23 in)
W - (0.56 in) = 8.1 mm (0.32 in)
ANSI NPT %" (1 = AF14) « 30mm (11810) | » 19 wmm (0.75 in)
ANSINPT %" (1 = AF27) = 50 mm (1.97 in)
"1 94
C  |1S0 228 Hfl B ILG R 00mm (3.94n) " (047 1) |-
B = 14 mm (0.55 in)
GY" (2 = AF14)
G%" (2 = AF27)
Endress+Hauser 13



Flowphant T DTT31, DTT35

DTT35 Iyt i} i Feieeoh
JEIT

DB(CLAMP 1”") DL(CLAMP 2”)
- A/,,i;ﬂ,\ ,,,,,,,,,, fij,, 2 1
' EABAS (1.71J 256.5 (2.22) g‘(
250.5 (1.99), 264 (2.52) E
LB(Varivent F)  LL(Varivent N) B HL(APV-Inline)
‘ 50 (1.97) ‘ 5 W essL(;ss) W gﬁﬁ L 04,61‘;2»42) ‘ g
266 (2.6) 5 @84 (3.31) ; | @82 (3.23) ;
— — @100 (3.94 —
b_] 1
' PL(DIN 11851) PG(DIN 11851) PH(DIN 11851)
l ] 1
‘ GSIL(Z,OI) ‘ g 227 ‘(1.06) ‘ = @39 (1.54) ’5
068 (2.68) |~ 44| (1.73) o2 256 (221) ||
8 IR
i RF A8 mm (in).
L=4HARE L
el ' DTT35 I3 B HE Rl PAERGAE
DB 1" 1%" R4 %+ (IS0 2852) B DN 25 ... 40 K | Biiid 3-A IAIEAI EHEDG iz (1024Fd
sz %+ (DIN 32676) 4 6r EHEDG 7 UL A3 5k i [ 72 02 8
Hs
DL 2" 4 %HE (IS0 2852) B DN 50 4ifi 144 sl
(DIN 32676)
HL APV-Inline, DN50, PN40, 316L, B=6x 2t 3A IAUEFT EHEDG i
8.6 mm (0.34 in)fL + 2 x M8 124
LB Varivent F DN25-32, PN 40, 316L 2t 3A IAUEFT EHEDG i
LL Varivent N DN40-162, PN 40, 316L £l 3A TAEAT EHEDG i,
MR AT PANBRNEEEE RS, GRS, L
Kz
L1=14mm (0.55in). if L EEREE B
24k, 316L
PG DIN 11851, DN25, PN40 (fifFiEE8+E:) , | Dl 3-A AIEFR] EHEDG Ml (£04 8L
316L %154 EHEDG WL BRI H e O E
]!
PH DIN 11851, DN40, PN40 (fifFiEE8E:) , | Cilad 3-A JAEFT EHEDG Ml (£ 480
316L %454 EHEDG 2 WL BRI H e 0% E
[ )
PL DIN 11851, DN50, PN4O (G#EiE#:8EE) |, | Ci#ad 3-A IAIEA EHEDG I ({047
316L #4546 EHEDG B WLPER I B & 0m
1 i)

il

#9300 g (10.58 oz), Hpe Tl iR AIE Ban K BE

A

14

Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

= FEERE: AISI316L
» AR R AR BERGR ZR G % Ra < 0.8 pm (31.5 pin)
= JEREIELE: AISI 304
= AISI 316L #PFERYRMIETEE R, < 0.8 pm (31.5 pin)
A5 R AR R 2 [A] Y O BYJE: EPDM
s SR
» M12 383k MEBA AISI316L, PEB MG (PA)
s EBUrSEL: B (PA)
s M12 &Rk 4MECh 316L
= BN (PUR) HZirE
= BHAERSAMEZ IR O #UE: FKM
s TOREATE: HIRERES PC-FR (Lexan®)
SRS AN 2 AR5 8. SEBS THERMOPLAST K@
» i BEXBRERNE PC-FR (Lexan®)

Endress+Hauser

15



Flowphant T DTT31, DTT35

nERAEE

PR SR S5H/ERTT
e (s
LiE TN
JRASLED %@lﬁl@ (= JJ:';%L')
Lo = B3 SERLL( (= /)
24 = RS/ .
LEDARZL /45, = 454k FRRTT FARZSHY 8 (4 LED
LED#EE = JF 56 K 1]
LEDAEK = FF AT H
PCHfE#: O
Bl fe: K| SEE A, W B R
be N gk Hfiez8 (B7R) Bl
BASE DISP (TN BoRE:
(EAThEESE0) = S
s DURYEIMRMESRET XA Fx 1)
= 1807 WoR M BT R s E T % (FF% 1)
= SRR IR
= 180°JiEsE 2R 24 1 /i BE
o T RE: YR
UNIT TREEAL N B °C B°F
T i&#E: °C
[Il AAZHAE DISP Hhisef /s M T /T BTIREE TMP, IS H05 2
TNo
TAU SN ] SR B A A5 0 0 B L2 R ] -
0 (FHJBXF) , s#E9 ... 40 s THHEINBE (FFUOE 1 7)
T) i%&: Os
DESI DESINA iy 1444 DESINA #1315
LI A 2 B% PNP P56 | M12 #4830 4T 4 B4 DESINA 138
B R RIS (DESINA: AL il 3 T b2 ) 2 1020 7 s AR v AL 25T TS
TJ &%: NO
CAL HIF KRR BB RN R, 100%5% R i &,
e LOWF N BB INAC R B, 0% AL,
VAP o MODE TF AR R A AR SR R R
ouT (%—Eﬁ?ﬁ&i&fﬁ) T BEE: fih
o VB BRIy TR Iz C o

ouT
Hih 2

[Il AR — i %) MODE iR TEMP, ILS407
BR

T &HE: °C
FUNC Uikg 1 FF 2% Bk H P fg:
FNC2 YifiE 2 (ATik) B [l 2= A A P R R AR, (S 0L )
SP A FEREEE R KRR/ NGR (HIF Al LOWF) . fiAJL
SP2 FxA 2 (F]ik) Fl: 5..100%, fEH 1%, TJ %5 50 %
SP2 (W[i%) :

Wh/5AE MODE ik $5i fE TEMP, it AJiE
Bl: -15..+85°C (-5 ... +185°F), 4kt 1°C (1°F). TJ %
H: 55°C

16

Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

S Bl eS8 (BR) B
SPL TFo s SP B4 HI i .
SP2L T 2 (ATk)
RSP PEREIPE HAJEHE: 0...95%, B 1%,
RSP2 Rl 2 (Al k) T %8 40%
@ BEZE DA XS 2 (SP2) /)N 5%,
RSP2 (W[i%) :
WAZ5FE MODE Ak #2iR% TEMP, i A
Fil: -20...+80°C (=4 ... +176 °F), fUi%HE 1°C (1°F).
TJ XE: 50°C
E]ﬁﬁﬁwm%%ﬁzmm)mstw?mo
TSP FF 2% AR R[] HAJEE: 0..99s, W 1s,
TSP2 FE L 2 FEIREE (7] | L) iXE: Os
k)
TRSP 3 [ 55 HE AR B[] HAJEE: 0..99s, fE#N 1s,
TRSP2 RIS 2 FER A (R | L) K Os
)
4-2.0 LI R4 MODE iy AR LR S RS RS
(BEHUl iy s B, Wl igke) T i
FCUR R L W, B
MIN = <3.6 mA
MAX = >21.7 mA
HOLD = f e A7 35 L (e
T kHE: MAX
SERV PRES -X1A SR wE
(&2l 2] N . o o . -
REV'C HSIRAZE HH RS WEATFE RS, FRENEES, T 1,
LOCK B %Y AR T,
Code R E Y IEH ABUEE, BEk.
STAT BEMRS
LSTA AR BREOE— IR B AR
HE: SIMU fFE 1 FEF R RS 10 FTH/ X8R, FEAEERD 2 1Tk,
A 2 IR A | SIM2 P 2 (W]3k)
=2
{hE: SIM 5 1 - JF R R RS 1 FTHF/ X R,
WA L EE A L | SIMA i 2 - Bl RO EME (mA)
BT S R LS

FF o I RE %
o NN SR S, B TR A
SRR, ATDABR I 9 4 SP AR M &5 RSP, 1

w TS EE P R RIT I RE,

» 0] DAREEL T 9% 45 SP AR 5] 5 RSP FAER B[],
WEEIE 18, BRIk, W DA e A e 8] P s B,
B B S ERAE A (R T

>t
] — g
3 — 3
'A0005280
®9  JF3 4 SP AIR[A & RSP
1 R fE 2E g
2 HIFE
3 EHfA

Endress+Hauser

17



Flowphant T DTT31, DTT35

WA N VSR T PR

A NN FieldCare BB AT R #RAE, WTRLLARIZED ™,

10 B AR A S BB T R A AR, AT RZED,

1 MNAENL, %A FieldCare AR BT

2 TXU10-AA = FXA291 #75#%E T B, # USB #H

3 WiEMSE

A0008072

% T Bl BT R P24 T fE 24U, FieldCare 415 B R AL E EANAY Flowphant T 1)

il 2

i e ez (W) L

SERV (IRFHIRESHD) | PR 1 FF B 1R RYIRE; R 2 ik,
FFSE 2 (W]3%)

INFO (%415 5) fir'5 1 18 fifi's
firs 2 (W)
s K=
Sk RTINS
(35l lFrs e lies
RS HLF RS
WA HA S WA HAS
W PHEAT I A T PEIA S
BAHET A RONAS

UEHBARAUE

Mg E (EMC)

FL R A 444 IEC/EN 61326 #RiEFI NAMUR NE21 (EMC) FRAEfiraHE 2Bk, s B

AT B

EMC S R v i e K sl < 8RR 1%,
HLT 474 [EC/EN 61326 RFFRHES S Tk Xy #isk
Tt & 51454 IEC/EN 61326 RGIFRNE, B RESIHE

DA AL

= EHEDG i, Z8=CuE5 EL CL I, REEHHE T EHEDG iR, & “IfE#"=1> B 13
= 3-AGAIESE 1144 5, 3-A PARE, SREEMFE 3-AAE, S SR ERE =Y
s 3-ACNEN R ERE S B 14

18

Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

i ok

T IR & R A R E LR

= (EC) No. 1935/2004, % 3.1 ¥, % 5 B 17 T 2T M E R AR 5.,
= (EC) No. 2023/2006 " =T 3 & AR S ) KA ERAERLYE (GMP)

= (EC) No. 10/2011 &Ml & i i SR RN ) 5

» (ISR AU S R A R s e X% (ADI/TSE) AUk KL

AT A E

“BUAIEIE B FH 5 8. (DNVGL. BV %) nl M4 1485 b FR L

FC b A A

= [EC 60529

S FER PSS (1P f45)
= [EC/EN 61010-1

i, P, VR R LG S e AR AR R ZE AR
= NAMUR

Frad 72 Tl B 3ifb e R H P2 (www.namur.de)
= NEMA

[ E F A E R

U

ATUARMT R BIESS 3.1 (FF6 EN 10204 ARifE) o “fiiCIEBASE R AN, (A5 1L
%%Eljﬁ?)ﬂﬁﬂﬁﬁ*ﬂrﬂﬁiﬁo EVE AT AR PRI SR VO SRR . TR, AT ST I
IR 25

s

R AT RO S TR T I 5 L

= /¢ Endress+Hauser 351 Configurator j= ik B4k 4H: www.endress.com -> fi#“Aa]” ->k
PREIZK-> i 7= i -> A i PR A8 R D™ it - >3 T ™ it 2 D> i ™ i L L O “ 3%
B 4, $TIT Configurator /= ik Z 4,

= %] Endress+Hauser 431548 #.0>: www.endress.com/worldwide

FEMETLER R R T

s AT E S

s T8 HEmANSESSE, flun: WEEE S ERNES
= H 3 HE A

s HEARIT 55 L H A4, PDF (43 Excel SCI4i

= @t Endress+Hauser 15 £k bk BT 4

Endress+Hauser

19



Flowphant T DTT31, DTT35

B

3= aailliRis

TR i B R B

TR EN R AR, AR R, BB GV R R
4

B4R 316L, PEEK
ORI FRE ST 10 bar (145 psi)
$74%5: 51004751

26 (0.24)
1
G/Z‘\ | 1
A3t
i [ 242
| = m
~ 2
<~
— | 00
= <
Rl 2 3
Q
! A

30 (1.18)

11 4MERSF (mm (in))

1 BUEIZZ, 303/304
2 3E, 303/304
3 HEB#%E, PEEK
4 JEIEIERE, 3161

'A0020709-ZH

PEEIR B

o WIRSRHIREE, AR R, BRI GBI
2

. é?&%ﬁ{f{wﬂﬁ: 316L. PEEK
= KR 7 10 bar (145 psi)
= {J4¢5: 51004752

GY2”

25(0.98)

-
7
J

26 (0.24)

230 (1.18)

A0020710

®12 ASMERST (mm (in))

WHIBEE (Se-m) Mkt

s SRR, A EE-SEEE 230 (1.18)
o SR 316L
s o Kad A Sy 16 bar ;
= {J5%5: 60021387 i =
Gy ©
. (@)
| — —
| =l
‘ o
—pmmmmgmm =L 2
| -~ o
78
! n
| —
i
13 4MERSF (mm (in))
20 Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

s

o WEBRIR, EHT SRR
o RERPBEREMFE: 3161

» {]5¢5: TAS0-.... (BukTidfeiEs)
L 4
1 —~ £
(o)) <
- N
X TEE2T | [ sl =
=~ =
—
A iy
LN
el
N A
GY2”
A0020174-ZH
814 HSMERST (mm (in))
i F (mm (in)) L ~ in mm (in) C (mm B (mm (in)) | K345 T i PR R RED
(in))
TA50 GYs" SW/AF 27 47 (1.85) - 15 (0.6) ss316 Y 800 °C (1472 °F) | 40 bar (580 psi),
20°C (68°F)
PTFE? 200°C (392°F) |5 bar (72.5 psi),
20°C (68°F) Hf
G¥a" SW/AF 32 63 (2.48) - 20 (0.8) $s316 Y 800 °C (1472 °F) | 40 bar (580 psi),
20°C (68°F) Ht
PTFE? 200°C (392 °F) |5 bar (72.5 psi),
20°C (68°F) Hf
G1" SW/AF 41 65 (2.56) - 25 (0.98) ss316 Y 800 °C (1472 °F) | 40 bar (580 psi),
20°C (68°F) Hf
PTFE? 200°C (392°F) |5 bar (72.5 psi),
20°C (68°F) Hf
NPTY," SW/AF 22 50 (1.97) - 20(0.8) ss316 Y 800 °C (1472 °F) | 40 bar (580 psi),
20°C (68°F)
RY" SW/AF 22 52 (2.05) - 20 (0.8) PTFE? 200°C (392°F) |5 bar (72.5 psi),
20°C (68°F) Hf
R¥4" SW/AF 27 52 (2.05) - 20 (0.8) PTFE? 200°C (392°F) |5 bar (72.5 psi),
20°C (68°F) Hf
TA70 A HL, 30(1.18) 76 (3) 34 (1.34) |- Silopren®? | 180°C (356 °F) |20 bar (290 psi),
20°C (68°F) Hf
1)  SS316 RIUHIHH—R. MIFE, REARENZEANMEE I, EE KL R DA5E S VATIRAGRE

2)

PTFE/Silopren® R A] A G, #A7F)G, HSKMDMERGRI B B ETRED, "R E ARBEE R

WA HFHE

» MI12x1 Bk
R M12x1 A7k
M PA SIS, PEERER (CuZn) FEEIREL
B s (B EanT)
iT

245 52006263

: IP67

A

=

A0035843

Endress+Hauser

21




Flowphant T DTT31, DTT35

M12x1 TRk, HEH PimiEiEam gl
EREE M12x1 ARk

#1)5i: PBT/PA 453,

P4 GD-Zn JEBIZAE

Bifrsssl (EiEREN) : P67

11485 51006327

20
(0.79)

(1.61)

e——
14.8
(0.58)

A0020722

15 SMERST (mm (in))

= PVC H14E (TodEn) , 4x0.34mm?, M12x1
LREEk, Maudk, KEE5m(16.4 ft)

= [P P67

= JJ4%5: 51005148

it

= 1=BN (1)

= 2=WH (}9()

3=BU (#)

4=BK (M)

S
| [ 3 (BU) o

4 (BK) nc

A0020723

= PVC 14, 4x0.34mm? MI12x1 TRIEL,
LED #/R47,

s 316LMELEL, KE5m (16.4ft), LHT T4
N A

= PP (EEEERD) © IP69K

= i[#5: 52018763

R

= gn: WAIEN TR

= yel: KA1

= ye2: FOORE 2

[I] AEHT 4 ... 20 mA Bl B !

A0035844

BB EEN

s PC WS R HAS R BB
HASVEE M PC oz A4S (7 USB i AN 4
k)
11455 TXU10-AA

= “Commubox FXA291" S EEM:, & PC ik
FEL4E (37 USB 1) o A%EH) CDI 421

(Endress+Hauser i JA £ 1) & H T PU4EN

FERSLAS RS, BN, &S BRI R
FieldCare,
i1 9%5: FXA291

'A0008067

GBI

FieldCare “Device Setup”#H A% BT /] HIE M MG Eash Hak:

www.products.endress.com/fieldcare

FieldCare “Device Setup”t, 7] Endress+Hauser #8753 4T 11,

22

Endress+Hauser



Flowphant T DTT31, DTT35

FbFE SRR

HARY R = Easy Analog RNB130: TI120R
= RIA452 7R HC: TI113R
= Ecograph T Zi@iAIl5%{¢: TIO1079R
= Minilog B $##ic5#%1%: TIO89R
BT Flowphant TDTT31, DTT35 i il 4 : BA0O0235R
Endress+Hauser

23



71423339

W E E+H$ AR 45 8 www.ainstru.com
G 0 18923830905
ME%E : sales@ainstru.com

Endress+Hauser £71J

People for Process Automation



	目录
	功能与系统设计
	测量原理
	测量系统

	输入
	测量变量
	测量范围

	输出
	输出信号
	报警信号
	最大负载
	调节范围
	开关容量
	感性负载

	电源
	电气连接
	供电电压
	电流消耗

	性能参数
	参考操作条件
	最大测量误差
	开关点的非重复性
	温度差
	传感器的响应时间
	长期漂移
	长期可靠性
	开关量输出的响应时间
	模拟量输出

	安装
	安装方向
	安装指南
	前后直管段

	环境条件
	环境温度范围
	储存温度
	防护等级
	抗冲击性
	抗振性

	过程条件
	过程温度范围
	过程压力范围
	流速限制
	工作范围

	机械结构
	设计及外形尺寸
	DTT31的设计及过程连接外形尺寸
	DTT35的设计及过程连接外形尺寸
	重量
	材质

	可操作性
	操作方式
	现场操作
	通过个人计算机进行远程操作

	证书和认证
	电磁兼容性（EMC）
	卫生型认证
	接液部件
	通过船级认证
	其他标准和准则
	材质证书

	订购信息
	附件
	设备专用附件
	通信专用附件

	补充文档资料
	技术资料
	操作手册


